
Monteringsanvisning Tung Arbetsbänk 

Assembly instruction 

1.  Skiva  2.  Benbock  3.  Förlängningsben 

4.  Skruvpåse  

A. 12 st Taggbricka M8  

B.   8 st Låsmutter M8  

C. 16 st Planbricka M8  

D.   8 st Bult M8x16  

E. 12  st Bult M8x25    

  

 

1.  Kontrollera först att alla delar är med. 

 

 

 

 

2.  Lägg skivan (1) med avigsidan upp och placera benbockarna (2) så deras 

 hål överensstämmer med skivhålen i skivan. Fäst benbockarna med bult M8x25 

 (E) samt taggbricka (A). 

 

 

 

 

 

 

 

3.  Montera förlängningsbenen (3) i benbockarna (2) med bult M8x16 (D) och 

 planbricka (C) 

 

 

 

4. Ställ bordet upp och fin justera höjden på förlängningsbenen så att bordet står 

 jämt. 

 


